                                              Тест.

                                 Вариант 1.

1.Запись 3 + 2   -  это   ….

           а)сумма      б)разность

2.От перемены мест слагаемых сумма….

         а)увеличивается     б)уменьшается    в)не изменяется

3.Запись 7 – 4  - это….

          а)сумма    б)разность

4.Поставь знак  14*4=10
          а) =      б) +     в) – 

5.Найди ответ   5+4=
          а) 8     б)  9    в)    1    г)   4

6.Реши задачу

         В один пакет положили 5 яблок, а в другой 2. На сколько больше в первом пакете, чем во втором?

           а) 5 – 2= 3        б) 5 + 2 = 7

7.Укажи неверные равенства

      а)5 – 1< 2 + 1              б)8 – 3 > 9                 в) 4 + 4 = 8 – 2

      д)2 + 6 < 6 + 2            г)1 +  8 > 9              е) 0 + 7 < 8

                                              Тест.

                                       Вариант 2.

1.Запись 7 – 4 =  - это….

       а)сумма          б) разность

2.Увеличеть число на несколько единиц, значит…

       а)прибавить         б)вычесть

3.Запись 10 + 4 = 14 ….

    а)сумма          б)разность

4.Поставь знак 10 * 6 = 16
            а) -        б) =          в)   +

5.Найди ответ   8 – 5 =

             а) 5        б) 3     в) 6       г) 13        д) 2

6.Реши задачу

     На столе лежит 7 груш и 4 яблока. На сколько груш больше, чем яблок?

       а) 7 + 4 = 11         б) 7 – 4 = 3

7.Укажи неверные равенства

        а)6 – 1 >3 + 1              б) 7 – 2 > 8              в)  3 + 3 = 7 – 1

           г)3 + 5 < 5 + 3           д) 2 + 7 > 10               е)0 + 4 < 5

